

(発信者) 野々市市 市民協働課 広報広聴係 電話番号 076-227-6056 FAX 番号 076-227-6259 Mail kyoudou@city.nonoichi.lg.jp

Mail kyoudou@city.nonoichi.lg.jp HP https://www.city.nonoichi.lg.jp

令和4年度野々市市環境保全事業「北陸電力 出前講座」の開催について

このことについて、下記のとおりお知らせします。

## ■事業の趣旨

児童を対象に環境保全事業を実施し、環境保全に対する関心を高める。

本市は令和4年3月にゼロカーボンシティを宣言していることから、地球温暖化や エネルギーをテーマに実施する。

また、令和3年11月に「北陸電力株式会社、北陸電力送配電株式会社および本市との持続可能な開発目標 (SDGs) の推進に係る連携協定」を締結しており、本事業は北陸電力株式会社の協力により実施する。

講座の後半に使用する『環境すごろく』は北陸電力株式会社が作成したもので、子供から大人まで、ゲーム感覚でエコ活動のポイントを知ることができる。

- ■主催等 主催 野々市市 協力 北陸電力株式会社
- ■日時 令和4年7月28日(木)10時~11時20分頃 第3たちのクラブ 7月28日(木)14時~15時20分頃 第1たちのクラブ 7月29日(金)10時~11時20分頃 第2たちのクラブ
- ■参加者 放課後児童クラブ「たちのクラブ」の児童 各クラブ 30 名程度
- ■会場 たちのクラブ (野々市市押野3丁目71番地)
- ■内容 前半:エネルギー等に関する講座、DVD視聴 (約30~40分)

後半:環境すごろく (約30分) ※3回とも同一の内容です。

■備考 取材を希望される際は、7月27日(水)11時までに下記までご連絡ください。

## お問い合わせ先

事業全体に関すること

野々市市地域政策部市民生活課環境衛生係:北坂 TEL:227-6052 講座の内容、環境すごろくに関すること

北陸電力株式会社石川支店総務部地域広報チーム:田中 TEL:233-8851





